
 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 

30 січня 2020 р.               Київ                                            № 58-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній  «Upjohn Inc.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) та «Mylan N.V.» (м. Хатфілд, 

Сполучене Королівство) про надання дозволу компанії «Upjohn Inc.» на опосередковане 

придбання акцій компанії «Mylan II B.V.»  (м. Амстердам, Нідерланди), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Upjohn Inc.» акцій 

компанії «Mylan II B.V.», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління компанії. 

 

За інформацією, наданою заявниками:  

компанія «Upjohn Inc.» є дочірньою компанією компанії «Pfizer Inc.» та управляє 

бізнесом компанії «Pfizer Inc.» з виробництва та реалізації незапатентованих брендованих та 

генеричних (нестерильних інʼєкційних розчинів) лікарських засобів, відносини контролю з 

якою припиняться після здійснення концентрації; 

компанія «Pfizer Inc.» опосередковано через дочірню компанію «Pfizer Export B.V.»  

постачає продукцію компаній «Pfizer Inc.» та «Upjohn Inc.» в Україну; 

компанія «Upjohn Inc.» разом із підконтрольними дочірніми компаніями утворює 

групу компаній Upjohn (далі – Група Upjohn); 

бізнес Групи Upjohn включає: виробництво лікарських засобів під 21 різними 

брендами в рамках таких основних терапевтичних сфер: серцево-судинні захворювання, 

захворювання центральної нервової системи / лікування психічних розладів, лікування болю 

/ неврологічних розладів, урологія та офтальмологія; та компанію «Greenstone LLC», 

орієнтовану на бізнес із виробництва генериків у США, яка продає небрендовані дозволені 

генерики, що є версіями брендованої продукції компанії «Pfizer Inc.» (і невелику кількість 

генериків компанії «Allergan») виключно на території США; 

Група Upjohn не має кінцевих бенефіціарних власників; 

компанія «Mylan N.V.» розробляє, ліцензує, виробляє, реалізує та розповсюджує 

лікарські засоби, включаючи брендовану продукцію, генерики, біоподібні та безрецептурні 

препарати. Асортимент продукції компанії «Mylan N.V.» зосереджений на таких основних 

терапевтичних сферах: центральна нервова система та анестезія, серцево-судинна система, 

дерматологія, діабет та метаболізм, гастроентерологія, імунологія, інфекційні захворювання, 

онкологія, респіраторні захворювання та алергія, а також засоби особистого догляду для 

жінок; 

компанія «Mylan N.V.» разом із компаніями, що повʼязані з нею відносинами 

контролю, що є нерезидентами України, утворює групу компаній Mylan, яка на території 
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України здійснює діяльність із продажу лікарських засобів через міжнародні організації із 

закупівель; 

Група Mylan не має кінцевих бенефіціарних власників. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України       

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл компанії «Upjohn Inc.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США) на 

опосередковане придбання акцій компанії «Mylan II B.V.»  (м. Амстердам, Нідерланди), що 

забезпечує перевищення 50 відсотків  голосів у вищому органі управління компанії. 

 

  

 

 

Голова Комітету                                                                                        Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 


